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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/12/2008

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 445, de 2008.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da Emenda

Aglutinativa Substitutiva à Emenda nº 4.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 4.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque e de emenda supressiva.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 6.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

votação nominal.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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 PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda destacada.

Indagação ao Plenário sobre a possibilidade de concessão da palavra ao

Líder Waldir Neves.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 4º do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

Requerimento de destaque para destaque para votação em separado do art.

5º do PLV apresentado à medida provisória.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Retirada de requerimento de destaque para

votação em separado do art. 5º do PLV apresentado à medida provisória.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Apresentação à Presidência de

proposta de procedimentos para agilização das votações.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI

(Bloco/PMDB, RS).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

Solicitação aos Deputados de celeridade na discussão da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta

de Emenda à Constituição nº 495, de 2006, que "acrescenta artigo ao Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias, sobre a formação de novos Municípios até

o ano de 2000”.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre retirada de

pauta, de ofício, dos requerimentos de adiamento e de votação da matéria.

Retirada, de ofício, dos requerimentos.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a votação de

emenda aglutinativa à matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Existência de requerimento de preferência

do Líder do PSDB.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação de requerimento de

preferência para votação da emenda aglutinativa substitutiva.

Votação da Emenda Aglutinativa Substitutiva Global de nº 1.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).
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MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Conveniência da votação do projeto de lei complementar sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional nº 15, de 1996.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Defesa da apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 416,

de 2008, sobre o procedimento para a criação, a incorporação, a fusão e o

desmembramento de Municípios.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SIMÃO SESSIM (PP, RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Solicitação à Presidência e aos Líderes de quebra de interstício para

votação da matéria em segundo turno.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MILTON MONTI (PR, SP), DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), HUGO LEAL

(PSC, RJ), MARCELO ORTIZ (PV, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS),

MIGUEL MARTINI (PHS, MG).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Orientação da respectiva bancada.

Convocação dos Parlamentares do DEM ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (DEM, BA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), DARCÍSIO PERONDI

(Bloco/PMDB, RS), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre a eleição dos

membros da Mesa Diretora da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.
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MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Contrariedade à

proposta de privatização de aeroportos brasileiros.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação da emenda aglutinativa substitutiva global.

V - ENCERRAMENTO


